

今年最大范围强降雨来袭

湖北启动四级应急响应

据新华社北京5月26日电 今年来最大范围强降雨来袭，各地严阵以待防范灾害。湖北省气象灾害(暴雨)四级应急响应已经启动。

从昨天到今天，湖北省迎来今年最强一轮大范围暴雨，湖北省气象灾害(暴雨)四级应急响应已经启动。湖北自西向东迎来了第一次大到暴雨，局部大暴雨的天气过程，并且伴有雷雨大风、冰雹等强对流天气，据湖北省气象部门介绍，此次湖北强降水中心主要

海南规范中考招生

严禁名校提前招考

据新华社海口5月26日电 中考临近，海南中招考生填报志愿工作25日结束，海南省教育部门规定，严禁各高中学校以非常手段提前招揽高中生源，扰乱招生秩序和学校教学秩序。

记者了解到，每年中招学生填报志愿期间，部分高中、尤其是知名高中为招揽优质生源，采取与初中学校签约、给予初中招生名额承诺，甚至鼓励初中学校篡改考生志愿等方式招揽优质生源，扰乱中招招生秩序和学校教学秩序，严重侵犯学生个人隐私和考生利益。

北京办身份证采集指纹

6月1日启动

据新华社北京5月26日电 6月1日起北京市将在全市户籍派出所正式启动居民身份证登记指纹信息工作。

北京市公安局人口管理总队负责人介绍，从6月1日起，首次申领居民身份证的公民，在申领时要采集指纹信息；已经领取居民身份证的公民，将在换领、补领居民身份证时，采集指纹信息；已经领取未登记指纹信息的居民身份证，在有效期内可以正常使用；对于居民身份证尚在有效期内自愿换领登记指纹信息居民身份证的群众，公安机关将及时予以办理。

目前，北京市公安机关已经完成了人口信息管理系统和居民身份证制发管理系统的升级改造、相关设备的安装调试以及工作人员业务培训等准备工作。

(上接第一版)

1989年，他们走访全县300多个村庄，往往一出门就是几个月不归家。没有汽车，没有摩托车，甚至没有自行车，杨雄一天要步行40至60公里。农村条件差，经常是老乡把家里的门板拆下来，垫上一床破棉絮将就一晚。夏天蚊虫叮咬，冬天老鼠乱跳。幸运地搭上一次摩托车，还翻到沟里，右脚大脚趾骨折。杨雄没有包扎不去医院，继续上路走访。以至现在还留下病根，穿鞋不适。

虽然是默默无闻的幕后工作，但杨雄从无怨言，做得有声有色；10多年的幕后工作，杨雄成为通城县屈指可数的文字检验专家，成为全市优秀侦查员，被省公安厅授予“国保卫士”称号，荣立集体二等功2次。

1994年，杨雄参与黄袍派出所的组建。这是通城县最偏远的地区，只有4名警员，办公室是当时乡政府提供的一间小屋，交通工具是一辆一周到在修理厂趴4天的吉普车，4人住在简易的集体宿舍里。

1996年，旺湖村发生一起山林纠纷，一村民持斧头砍伤了另一村民。杨雄接到报案后只身前往。

旺湖村距派出所步行约10公里。最难走的一段，要爬过电站数百级台阶，半脚宽的台阶，一步一惊心；几百米高的陡坡，抬头不见天。为赶路，杨雄手脚并用。

是位于宜昌、锦州、金门、尚阳、随州、孝感、黄冈北部等地区，并且鄂西和鄂北山区局部可能有山洪、地质灾害的发生。据了解本轮暴雨是湖北省今年以来强度最大、范围最广的一次。

针对这样一个严峻的形势，昨天上午湖北已经启动了湖北省气象灾害暴雨的4级响应，这次应急响应是湖北省气象灾害应急预警在今年首次启动，根据预案的规定湖北省气象灾害应急指挥部各成员单位、地市局

的气象灾害应急指挥部和气象局等单位，都会按照职责分工来做好应急管理和服务的工作，另外此前湖北十堰、随州、青山等地堰塘缺水，人畜饮水困难比较严重，这次的强降水将对缓解鄂北旱情是十分有利的。

又讯 记者26日从国家海洋预报台获悉，受黄海气旋出海和天文大潮共同影响，27日上午辽宁东港、小长山、老虎滩潮位站将出现超过当地警戒潮位30厘米以上的高

潮位。国家海洋预报台将辽东半岛南部沿海风暴潮警报级别升级为橙色。

国家海洋预报台表示，预计26日夜间到27日白天，渤海、黄海、东海北部将出现3到4.5米的大浪到巨浪区。这是今年温带风暴潮过程首次达到橙色警报级别，特别提醒沿海相关部门提前加固海上渔业养殖设施，开展海堤、水闸等设施的巡查维护，做好薄弱和危险地区的海堤加固工作，做好防潮准备。



白血病患儿
相聚迎六一

5月26日，参加活动的孩子们观看台上的演出。

当日，来自安徽各地150余名患有白血病的儿童及其家人相聚在安徽医科大学，参加“我们的六一——歌声与微笑”儿童白血病公益救助联谊会，并交流抗击白血病的心得。

据新华社

在村干部的协助下，杨雄带回犯罪嫌疑人后，又匆匆赶回旺湖村，护送伤员下山就医。

接下来，是调查、取证、协调，这一天，杨雄往返旺湖村4趟。晚上10点，粒米未进的杨雄回到派出所，只问了同事一句“伤势如何”，就晕倒过去。

不论是在黄袍派出所，还是在黄龙派出所，工作岗位从一个偏远的地方换到另一个偏远的地方，杨雄扎根基层、身先士卒的作风都没有改变。6年的基层工作，他开创了辖区无重大刑事案件、无民转刑案件、无“赌毒黄”案件的“三无”品牌，辖区社会治安平稳有序，连年被县委县政府评为社会治安综合治理先进单位。

2009年，杨雄走上了禁毒岗位。从禁毒大队副大队长到大队教导员，杨雄从不把自己当领导，总是冲在第一线。

通城县是全省毒品重点整治县，工作压力之大可以想见。4年时间，杨雄几乎是以继夜扑在案子上，长年奔波在外。4年时间，杨雄咬住一个个线索，揪出一个个毒贩。4年时间，禁毒大队侦破涉毒犯罪案件220起，抓获犯罪嫌疑人300余人，办理涉毒行政案件160余起，处理违法人员250余人，强制隔离戒毒近500人，有力地打击了毒品犯罪的嚣张气焰。

2011年5月，杨雄主侦一起涉外团伙贩毒案件。他充分利用现代侦查手段，多次深入隽水、大坪、北港、石南等乡镇摸排线索，三下广

州、佛山跟踪守候，调查贩毒犯罪网络。5月24日，他南下广州，历尽艰险，抓获包括一名尼日利亚籍人士在内的贩毒集团主犯，现场收缴毒品海洛因600余克，毒资13万元。这一战，共抓获犯罪嫌疑人48名，连带侦破摩托车盗窃案件150余起。公安部对此通电嘉奖，通城公安局禁毒大队荣立集体二等功，杨雄荣立个人三等功。

这就是杨雄，幕后不惧清贫寂寞，前线勇于担当突破！

人前或是背后，杨雄总是感动着别人

与犯罪分子打交道，接触的非毒及赌，危险诱惑也大，好比大染缸。而杨雄的生活，却纯得像一张白纸。

无论是台前还是幕后，无论是向前还是靠后，无论是人前还是背后，杨雄的修养、杨雄的真诚，杨雄的节俭，深深感染着每一个与他接触过的人。

杨雄的节俭是出了名的。

通城县公安局的民警都说，在单位，几乎没有看到他穿过便装。杨雄的爱人李月荣说，杨雄从来没有买过裤子。近几年，出差多了，自己才为他买了几件外套和T恤，也是一件衣服穿5、6年。杨雄出差，总是一个公文包一个塑料袋，塑料袋里装着两条换洗短裤。在杭州读大学的女儿杨晗见他衣着太“土”，专门为他买了一件鲜艳的黄衬衣。杨雄引以为骄傲，经常穿

着出差。

同事更是见识到了杨雄的勤俭本色。青年民警李敏跟杨雄去福州办过一次案子，结果，住的是小旅馆，吃的是快餐，坐的是公汽。小李佩服极了，一定要请杨雄作为自己的证婚人。为了节省经费，杨雄从来不住高级宾馆。不久前他带两位民警出差，坚持只开一个标准间，而他，就是睡沙发或打地铺的那个。

也是为了节省经费，这次押解疑犯到广州乘高铁，汕尾的民警已经帮他们联系了一辆租金1800元的高档商务车，而杨雄为了节约600元，却选择了1200元租金的面包车。

熟悉杨雄的人都知道，他家境贫寒，上有4个姐姐下有两个弟弟。杨雄从小艰苦朴素，初中起他就在外求学，为了减轻家里负担，每次从县城到家里30多里的路，他舍不得搭车，有时要步行6个多小时。上了警校，他不但不要家里一分钱，还把有限的补贴节省下来寄回家。

熟悉杨雄的人都说，他待人真诚，如沐春风。杨雄遭遇车祸的消息传来，同事李英灿的父亲几度落泪。他记得，当年，他在田间劳作时，一头耕牛发疯似地向他冲来，挑破了他的腹部。是杨雄接到电话，第一时间赶到乡下，把他送去急救，像对待自己的父亲一样陪了一夜，直到李英灿苏醒后方才离开。

同事葛江平得知杨雄不幸遭遇车祸的消息，不禁失声痛哭。2011年，正是涉外团伙贩



印度国大党领导人车队遭袭

25人死亡

据新华社新德里5月26日电 印度中部恰蒂斯加尔邦国大党领导人车队遭到纳萨尔派反政府武装袭击，包括该邦国大党主席在内的25人在交火中死亡、另有32人受伤。

据当地媒体报道，恰蒂斯加尔邦国大党成员在杰格德尔布尔市举行集会后乘车离开时，遭到约250名纳萨尔派反政府武装分子的袭击，25名死者包括该邦国大党主席南德·库玛·帕特尔和该邦“反纳萨尔运动”领导人马拿德拉·库玛。

印度总理曼莫汉·辛格和国大党主席索尼娅·甘地26日前往赖普尔看望伤者，并对此次袭击事件予以谴责。

叙同意参加叙问题国际会议

据新华社巴格达5月26日电 叙利亚外长穆阿利姆26日在巴格达说，叙利亚“原则上”决定参加可能于6月中旬在内瓦举行的叙利亚问题国际会议。

正在伊拉克访问的穆阿利姆在与伊拉克外长兹巴里举行的联合记者会上说，此次叙利亚问题国际会议将为政治解决叙利亚危机提供良好机遇。有叙利亚各界共同参与的对话是解决问题的唯一途径，只有叙利亚人民才能决定自身的前途命运。

穆阿利姆当天上午抵达巴格达，对伊拉克进行未事先对外宣布的访问。他随后与伊拉克总理马利基举行会晤。马利基办公室发表声明说，双方讨论了叙利亚局势发展以及叙利亚参加叙问题国际会议等事宜。

中欧将就贸易摩擦进行磋商

据新华社北京5月26日电 来自商务部的消息，中国与欧盟有关方面将在布鲁塞尔就贸易摩擦相关问题进行磋商。

据了解，当地时间5月27日，商务部国际贸易谈判代表兼副部长钟山将在布鲁塞尔与欧盟贸易总司司长德马尔蒂共同主持召开中欧贸易投资政策对话会，并与欧盟委员会负责贸易事务的委员德古赫特就中欧光伏产品和无线通信设备贸易摩擦问题进行磋商。

目前欧盟是中国最大的贸易伙伴，中国是欧盟的第二大贸易伙伴。近期欧盟方面开展了一系列针对中国产品的贸易救济调查，涉及光伏、无线通信设备等多个领域。

瑞士钟表将实施零关税

据新华社消息 中国与瑞士达成自贸协定，绝大部分产品将零关税。

据中国央视新闻报道，中国商务部长24日在伯尔尼表示，中瑞自贸协定的零关税比例很高，瑞方将对中方99.7%的出口立即实施零关税，中方将对瑞方84.2%的出口最终实施零关税。

据悉，瑞士钟表业也将再“零关税”之列。

毒案侦破的关键时期，葛江平被诊断为淋巴癌，情绪低落。是杨雄像兄长一样挤出时间陪伴他，宽慰他，为他分担任务，使他重新振作起来投入战斗。这一年，带病坚持工作的葛江平被授予“全市十佳民警”称号。葛江平深情地评价杨雄，“三十年来，不图名，不图利，坚守自己的节操，实践自己成为一名光荣警察的承诺！”

重症病房一墙之隔，李月荣天天守候着丈夫的好消息。她一边抽泣一边喃喃自语：每次说办好事这个案子就好好陪妈妈、陪我，你怎么舍得丢下我们呢！等你好了，我们天天去小区散步。

在妻子眼里，杨雄不抽烟，不抹牌，生活简单，身上零花钱都没有几个。在他的言传身教下，两个孩子都读了大学，女儿即将走上工作岗位，美好的生活刚刚起步。除了出差，杨雄就会看望80岁的老母亲，陪自己散步，是一个不折不扣的好丈夫、好儿子、好父亲。

杨雄的外甥李军求从北京赶到汕尾。大舅从小就是他的偶像，身为名牌大学副教授的他得知大舅的病情泪流满面。他说，大舅就是家里的顶梁柱，打小崇拜他，长大敬重他。农历四月二十是外婆的80大寿，杨雄还在组织大家祝贺一下，现在时间一天天临近，他却倒下了。

积善成德，积健为雄。杨雄，一步一个坚实的脚印，实践着他从警的诺言。

咸宁市林业局致全市人民的公开信

尊敬的全市人民：
林业既是十分重要的公益事业，又是一项重要的基础产业，肩负着改善生态和发展经济的双重使命。林业部门承担着宣传贯彻林业政策法规、加快国土绿化、发展林业产业、管好森林资源等职责。多年来，在市委、市政府的正确领导下，我们坚持“以人为本、求真务实、兴林富

民、克难奋进”的咸宁林业精神和理念，不断加强政风行风建设，强化林业服务功能，实施“山上再造”和“生态持续”战略，发挥特色优势，发展绿色产业，取得明显成效，全市森林面积发展到665.6万亩、活立木蓄积1376.8万立方米、森林覆盖率54.2%，林业建设跨入了“生态文明改善、产业快速发展”的新阶段。咸宁市被国家和

省分别授予“全国绿化模范城市”、“湖北省森林城市”荣誉称号，市林业局被国家林业局和省政府分别授予“全国林业系统先进集体”、“全省国土绿化先进单位”等荣誉称号。

按照市委、市政府的统一部署，市林业局被确定为2013年全市民主评议政风行风先进单位之一，这充分体现了市委、市政府对林业工作的重

视。当前，全市林业系统正在扎实开展民主评议政风行风工作，为确保林业系统政风行风建设富有成效地开展，我们衷心希望继续得到全市人民和社会各界的关心、支持和监督，真诚欢迎大家提出宝贵意见和建议。

维护生态安全、发展民生林业是全市人民的共同期盼，更是我们的神圣职责。我们将紧

紧围绕人民群众最关心、最直接、最现实的问题，始终坚持为人民办事、对人民负责、受人民监督、让人民满意的工作标准，大力开展生态林业和民生林业，不辱使命，不负重托，克难奋进，扎实工作，努力推进咸宁林业事业又好又快发展。

2013年5月

咸宁市林业局民主评议政风行风公开承诺

为进一步加强林业系统政风行风建设，坚决纠正损害群众利益的不正之风，推进咸宁林业又好又快发展，市林业局郑重向全市人民承诺：

一、认真履行部门职责。认真贯彻落实党的林业方针、政策。组织开展好造林绿化、森林资源管理、集体林权制度改革、林业项目建设等工作。积极面向社会和基层群众开展林业规划设计、种苗供应、技术指导和检查

验收服务。

二、严格兑现惠农政策。确保中央和省市涉林惠民政策和项目资金落实到位，规范林业重大项目资金的发放、使用和管理，坚决查处和纠正违规违纪管理、使用林业项目资金。

三、深入开展林业执法。认真贯彻执行《森林法》等林业法律法规，严肃查处乱砍滥伐林木、乱征滥占林地、乱捕滥猎野生动物等破

坏森林资源案件，坚决查处和纠正“三乱”行为。

坚持有法必依、执法必严、违法必究，做到规范执法、文明执法、公正执法。

四、切实保证政务公开。坚持公开、公平、公正的原则，对林业项目建设做到阳光操作，主动接受社会监督。

五、坚决强化作风建设。严格遵守中央“八项规定”、省委“六条意见”和市委“七条要求”，大力强化作风建设，积极推行“三短一简”制度，杜绝“庸懒散软奢腐”行为，打造务实、清廉、高效、节俭林业。

六、高度重视信访工作。及时受理来信来访、行风热线、市长信箱等信访件。接待来访

群众，做到热情周到，严格落实“五个一”要求，做到来信来访件件有着落、事事有回音。

以上承诺，恳请社会各界和广大群众监督。欢迎提出宝贵意见和建议。

咸宁市林业局办公地址：咸宁市银泉大道621号；行风监督电话：0715-8138503；行风监督电子邮箱：xnsljyj@163.com。

2013年5月